



ఎసిబి వలలో సబ్ లిజిస్ట్రార్ తస్లీమా..!



సికింద్రాబాద్ ను జిల్లాగా ఏర్పాటు చేయాలన్న అవసరం ఉంది

Published from Hyderabad, circulated to:Hyderabad, Nalgonda, Khammam, Rangareddy, Sangareddy, Warangal, Mbnr, Kurnool, Kadapa, Amaravathi,Krishna

హైదరాబాద్ సంపుటి : 01 సంచిక - 84 ఎడిటర్: నయాంపాషా పేజీలు - 06 రూ - 03/- శనివారం 23 మార్చి 2024

మరో ఇద్దరు బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల ఖరారు

■ మెదక్ నుంచి వెంకట్రామిరెడ్డి ■ నాగర్ కర్నూల్ నుంచి ప్రవీణ్ కుమార్



హైదరాబాద్, మార్చి 22 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): తెలంగాణ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కచ్చితంగా గులాబీ జెండా పాతాల్చిన భావిస్తున్న బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర రావు వ్యూహ రచన చేస్తున్నారు. ఓ వైపు సిట్టింగ్ ఎంపీలు.. మరోవైపు ఎమ్మెల్యేలు, కీలక నేతలు కారు దిగి హస్తం, కాషాయ గూటికి వెళ్లిపోతున్న వరిస్థితిలో ఆచితాచి అభ్యర్థులను ఎంపిక చేస్తున్నారు. మరోవైపు అభ్యర్థుల దొరక్క బీఆర్ఎస్ నానా తిప్పలు పడల్సి వచ్చింది. దీంతో ఎమ్మెల్యేలుగా ఓడిన, మాజీ మంత్రులను.. ఇతర పార్టీల నుంచి వచ్చిన.. ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో సీట్లు ఆశించి భంగపడిన నేతలకు టిక్కెట్లు ఇచ్చే పనిలో బీఆర్ఎస్ నిమగ్నమైంది. ఇప్పటికే పలువురు ఎంపీ అభ్యర్థులను ప్రకటించిన బీఆర్ఎస్.. తాజాగా మరో రెండు పార్లమెంట్ స్థానాలకు అభ్యర్థులను ప్రకటించింది. నాగర్ కర్నూల్ నుంచి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్, మెదక్ నుంచి మాజీ ఐపీఎస్ అధికారి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే వెంకట్రామిరెడ్డికి టిక్కెట్లు ఖరారు చేశారు. ఈ ఇద్దరిలో ఒకరు ఐపీఎస్.. మరొకరు ఐపీఎస్ గా పనిచేసిన వారు. ఇద్దరూ వారి వారి వృత్తుల్లో మంచి పేరు ప్రఖ్యాతిలు సంపాదించుకున్నవారే. ప్రవీణ్ కుమార్ బీఆర్ఎస్ తీసుకుని రాజకీయాల్లోకి అడుగుపెట్టారు. బీఎస్పీలో చేరిన ఆయన్ను తెలంగాణ అధ్యక్ష పదవి కూడా వరించింది. అయితే.. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ తో పాటు విషయంలో నెలకొన్న విభేదాలతో బీఎస్పీకి

ఎన్నికల్లో అభ్యర్థుల లావాదేవీలపై నిరంతరం నిఘా పెట్టాలి

- రాష్ట్రాలకు కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాలు



హైదరాబాద్, మార్చి 22 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): లోక్ సభ ఎన్నికల్లో దబ్బు ప్రభావానికి అడ్డుకట్ట వేయాలని కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం రాష్ట్రాలకు కీలక ఆదేశాలు జారీ చేసింది. బ్యాంకుల నుంచి రూ.లక్ష దాటిన లావాదేవీలపై నిఘా ఉంచాలని రాష్ట్రాలకు ఇది లేఖ రాసింది. బ్యాంకు ఖాతాల నుంచి విత్ డ్రా, డిపాజిట్ల వివరాలపై ఆరా తీయాలని అధికారులు సూచించారు. దేశవ్యాప్తంగా లోక్ సభతో పాటు కొన్ని రాష్ట్రాల అసెంబ్లీలకు ఎన్నికలు జరగనున్న నేపథ్యంలో లేఖ రాశారు. జిల్లా ఎన్నికల అధికారులు అన్ని బ్యాంకుల నుంచి రూ.లక్షకు పైగా లావాదేవీల వివరాలను తీసుకురావాలి. వాటిని విశ్లేషించే బాధ్యత సంబంధిత సిబ్బందికి అప్పగించాలని పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల సందర్భంగా ఒకే బ్యాంకు శాఖ నుంచి వివిధ బ్యాంకులకు నగదు బదిలీ అవుతున్నట్లు ఫిర్యాదులు వస్తున్నాయి. ఓటర్లను ప్రభావితం చేసేందుకు వివిధ మార్గాల ద్వారా నగదు లావాదేవీలు చేపట్టే అవకాశం ఉందని, రాజకీయ పార్టీల ఖాతాల నుంచి తీసుకునే లావాదేవీలను పర్యవేక్షించాలని సూచించారు. ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే అభ్యర్థి బ్యాంకు ఖాతాల నుంచి అతని భార్య, అభ్యర్థిపై ఆధారపడిన వ్యక్తి లక్షకు పైగా లావాదేవీలను ఆఫిడవిట్ తో నమోదు చేయాలన్నారు. రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి వెబ్ సైట్ లో వివరాలను అందుబాటులో ఉంచాలని, ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదలకు రెండు నెలల ముందు జరిగిన లావాదేవీలను నిశితంగా పరిశీలించేందుకు ఏర్పాట్లు చేయాలన్నారు. రూ. 10 లక్షల కంటే ఎక్కువ నగదు ఉపసంహరణ, డిపాజిట్ ను ఖచ్చితంగా పర్యవేక్షించాలి. సంబంధిత వివరాలను ఆదాయపు పన్ను శాఖ నోడల్ అధికారులకు అందజేయాలని రాష్ట్రాలకు రాసిన లేఖలో ఇది పేర్కొంది.



కేజ్రీవాల్ అరెస్ట్ చలత్రలో చీకటిరోజు

■ విపక్షాలను లేకుండా చేయాలనే కుట్ర ■ మాజీ సిఎం కెసిఆర్ విమర్శలు

హైదరాబాద్, మార్చి 22 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): దిల్లీ ముఖ్యమంత్రి కేజ్రీవాల్ అరెస్టు రాజకీయ ప్రేరేపితమని భారాస అధినేత కేసీఆర్ అన్నారు. ఆయన అరెస్టు.. దేశ ప్రజాస్వామ్య చలత్రలో మరో చీకటి రోజుగా అభివర్ణించారు. ప్రతిపక్షాలను లేకుండా చేయాలనే ఏకైక లక్ష్యంతో భాజపా పనిచేస్తోందని విమర్శించారు. హేమంత్ సోరెన్, కవిత అరెస్టులు ఇందుకు నిదర్శనమన్నారు. ఈడీ, సీబీఐ, ఐటీలను కేంద్రం పాపులుగా వాడుకుంటోందని ద్వజమెత్తారు. ప్రజాస్వామ్యానికి గొడ్డలిపెట్టు లాంటి చర్యలను భారాస తీవ్రంగా ఖండిస్తోందని అన్నారు. అక్రమ కేసులను వెనక్కి తీసుకొని, అరెస్టు చేసిన వారిని విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. మధ్యం విధానంతో ముడిపడిన మసీదాదరింగ్ కేసులో అరవింద్ కేజ్రీవాల్ ను గురువారం రాత్రి ఆయన అధికార నివాసంలో ఈడీ అరెస్టు చేసిన విషయం తెలిసిందే. లోక్ సభ ఎన్నికల పత్రీయ ప్రారంభమైన నేపథ్యంలో దర్భాపు సంస్థ చేపట్టిన ఈ చర్యను ఆవే నేతలతో పాటు విపక్షాలు తీవ్రంగా ఖండించాయి.

మాదక ద్రవ్యాలకు కేరాఫ్ గా ఎపి

- వైసీపీ తీరుపై మండిపడ్డ పవన్ కళ్యాణ్



అమరావతి, మార్చి 22 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాన్ని వైసీపీ మాదక ద్రవ్యాలకు చిరునామాగా మార్చేసిందని జనసేన అధ్యక్షుడు పవన్ కళ్యాణ్ ఆరోపించారు. విశాఖ పోర్టులో 25 వేల కిలోల డ్రగ్స్ పట్టుబడడం ఆందోళనకరమని పేర్కొన్నారు. రాజధాని లేకుండా చేసిన వైసీపీ ప్రభుత్వం చివరకు మాదక ద్రవ్యాలకు అడ్డాగా మార్చేసిందని దుయ్యబట్టారు. దేశంలో ఎక్కడ గంజాయి పట్టుబడ్డా మూలాలు ఏపీలోనే ఉండడం సిగ్గు చేటని అన్నారు. ఈ అప్రదిష్టను మోస్తున్న తరుణంలో విశాఖ పోర్టులో 25వేల కిలోల డ్రగ్స్ దొరకడం మరింత ఆందోళన కలిగించే విషయమని తెలిపారు. భారీ ఎత్తున మాదక ద్రవ్యాలు దిగుమతి చేసుకోవడం వెనుక ఎవరు ఉన్నారో వెంటనే వెలికి తీయాలని డిమాండ్ చేశారు. గుజరాత్ లో డ్రగ్స్ దొరికినప్పుడు కూడా మూలాలు విజయవాడలోనే ఒక ప్రముఖ బ్రీడర్ దని తెలిపిన విమర్శించారు. ఆ సంస్థ వెనుక ఉన్న పెద్దల గురించి కూడా లోతుగా విచారించాలని కోరారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాన్ని వైసీపీ సర్కార్ డ్రగ్స్ రాజ ధానిగా మార్చిందని స్వయాన ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ఆరోపించడం పరిస్థితికి అద్దం పడుతుందని పేర్కొన్నారు. కేంద్ర నిఘా సంస్థలు డ్రగ్స్ రాకెట్ ను ఛేదించేందుకు చేపట్టిన ఆపరేషన్ గరుడను మరింత లోతుగా చేసి రాష్ట్రంలోని డ్రగ్స్ మార్కెటును కట్టడి చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.

ఎన్నికల్లో తప్పడు అఫిడవిట్లు

- ఆరుగురు ఎమ్మెల్యేలకు హైకోర్టు నోటీసులు



ప్రధాని మోడీకి అత్యున్నత పౌర పురస్కారం....



హైదరాబాద్, మార్చి 22 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): ప్రధాని నరేంద్ర మోడీకి భూటన్ అత్యున్నత పౌర పురస్కారం వరించింది. భూటాన్ రాజు ప్రధాని మోడీకి అర్జర్ ఆఫ్ డ్రుక్ గ్యాలోన్ ను ప్రధానం చేశారు. భూటాన్ అత్యున్నత పౌర పురస్కారం అందుకున్న మొదటి విదేశీ నాయకుడిగా మోడీ రికార్డు నమోదుచేశారు. ఈ నేపథ్యంలో విదేశాంగ మంత్రి జయశంకర్ ప్రధానిని అభినందనలు తెలిపారు.

కమిషన్ కోసం పవన్ పర్లేజ్ అగ్రిమెంట్లు

- రేవంత్ రెడ్డిపై లక్ష్యాణి ఆరోపణలు



హైదరాబాద్, మార్చి 22 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): కమిషన్ కోసం ప్రైవేట్ సంస్థల నుంచి విద్యుత్ కొనడానికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై వైసీపీ చేస్తున్నారని బీజేపీ ఎంపీ లక్ష్మణ్ అన్నారు. శుక్రవారం నాడు బీజేపీ కార్యాలయంలో ఆయన మాట్లాడు తూ... విద్యుత్ కొనుగోళ్లపై ఎన్టీపీసీ లేఖలు రాస్తుంటే.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మౌనంగా ఎందుకు ఉందని ప్రశ్నించారు. మాజీ సీఎం కేసీఆర్ చేసిన తప్పులనే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. కమిషన్ రావన్న ఉద్దేశంతోనే ఎన్టీపీసీ దగ్గర ప్రభుత్వం విద్యుత్ కొనుగోలు చేయటం లేదన్నారు. ఎన్టీపీసీతో పవన్ పర్లేజ్ అగ్రిమెంట్ (టీపీపి) ఎందుకు చేసుకోవటం లేదు? అని నిలదీశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ఎన్టీపీసీ మూడు లేఖలు రాసిన ఎందుకు స్పందించడం లేదని నిలదీశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్పందించకుంటే.. ఇతర రాష్ట్రాలతో ఒప్పందం చేసుకుంటామని ఎన్టీపీసీ లేఖల్లో తెలిపిందని అన్నారు. విద్యుత్ కొనుగోళ్లపై గతంలో విమర్శలు చేసిన కాంగ్రెస్.. ఇప్పుడు ఏమి సమాధానం చెబుతోందని ఎంపీ లక్ష్మణ్ ప్రశ్నించారు.

సుప్రీంకోర్టులో ఎమ్మెల్యే కవితకు ఎదురుదెబ్బ

బెయిల్ కోసం ట్రయల్ కోర్టుకు వెళ్లాలని సూచన



